
Hotel Saracen Sands, Isole Delle Femmine
Opis
Hotel Saracen Sands Lokacija: hotel Saracen Sands udaljen je 50 m od peščane plaže (prelazi se
ulica), ima podzemni prolaz do plaže, na severozapadnom delu ostrva, na jednoj od najlepših plaža
tog dela Sicilije, između mesta Kapaći i Izola dele Femine, 15 km od Palerma i 10 km od aerodroma.
Pogodan je za porodice sa decom. Skroman hotel koji raspolaže sa 250 soba. Hotelska ponuda:
restoran, bar, bar pored bazena, dva bazena, dva bazena za decu, teniski teren, stoni tenis, mini-golf,
mini klub za decu, dečije igralište, odbojka, animacija, prodavnica, sef na recepciji, parking. Gostima
su na raspolaganju ležaljke i suncobrani na plaži počev od sedmog reda (može se doplatiti za redove
bliže plaži), a peškiri za plažu se plaćaju 2 evra. Sobe: klima uređaj, TV, telefon, frižider (na upit, uz
doplatu), sef, fen se može dobiti na recepciji, većina soba ima balkon. Classic sobe su delimično
renovirane i imaju nešto noviji nameštaj. Ishrana: pun pasion - doručak, ručak, večera
(samoposluživanje, izbor više jela), voda i domaće vino uključeni. Napomena: za rezervaciju u ovom
hotelu važe posebni uslovi otkazivanja. Depozit koji se plaća prilikom rezervacije nije moguće
refundirati u slučaju otkaza. Hotel Saracen Sands Sicilija letovanje 2023. Od Sicilijanaca ćete
sigurno čuti da je ona posebna, autentična i da je ne možete uporediti ni sa jednim drugim mestom
na svetu. Šarmantno, ponosno, pretenciozno, ali i istinito. Ona je kao zemlja za sebe sa jedinstvenom
tradicijom, drugačijim dijalektom, kuhinjom i neponovljivim ritmom života. Sicilija je je kao
mediteranski svet u malom sa starogrčkim, starorimskim, vizantijskim, saraćenskim (arapskim),
španskim nasleđem. Sicilija kao destinacija za odmor nije privlačna samo zbog prelepih plaža, ona
pruža priliku da se upozna jedinstveni deo evropske civilizacije i prirodnog bogatstva, kao što je
jedini živi vulkan u Evropi - Etna. Smatra se velikim muzejem arhitekture sa ostacima starogrčkih i
rimskih gradova, građevinama jedinstvene normansko-arapsko-vizantijske kulture i loklanog,
sicilijanskog baroka. Mnogi hoteli na Siciliji su kao muzeji, smešteni u vilama i palatama sa
bogatom istorijom. Sant’ Alessio je primamljiva turistička destinacija Sicilije, zahvaljujući
šljunkovitim plažama i turističkom razvoju, kao i objektima koji su podignuti u poslednjih nekoliko
godina.

Aranžman obuhvata

aerodromske i sigurnosne taxe – cene su podložne promenama
prevoz avionom na relaciji Beograd – Palermo – Beograd (čarter let)
10 noćenja u hotelu ili apartmanu na bazi odabranih usluga
transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma
usluge predstavnika agencije

https://www.funtravelnis.rs/scilla/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%95%D1%82%D0%BD%D0%B0


Aranžman ne obuhvata

gradska taksa, plaća se na recepciji hotela (1€ dnevno po osobi i podložna je promeni, deca do
10 god. ne plaćaju gradsku taksu);
fakultativni izleti;
međunarodno putno zdravstveno osiguranje

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021.Kategoria A40.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


